YTBEPXIAIO
JupekTop yupexaeHus: oOpa3oBaHUs
“MoOrmIeBCKUM roCy1apCTBEHHBIN
oOnactHoit muneir Ne 17

I1.B. IIunos

2016 .

Hara npoenenus: 30 ssuBapst 2016
Bpewms BeimonHenus padotsl: 180 MunyT

3amanusi mMpoOHOTO BCTYMUTEIHLHOTO dK3aMeHa o Marematuke B 10 kiacc.

Bapuanr 1

1. I'padukom kakoit u3 GyHKIUIA ABISETCS MpsMas?

Dy=7x% 2y=% 3y=53 4y=7-x

2. YeMy paBeH paanyc OKpPYKHOCTH, OTIIMICAHHON OKOJIO TPEYTOJIBHHKA CO
cropoHamu 6 cMm, 8 cM, 10 cm.

3. Boranciure: V26 - 5%,

x—2>0;

4. Pemnre cucremy HeE aBeHCTBZ{
y Hep 5—x<0.

5. B nmByx kopoOkax nHaxomutcs 90 kr konder. Korma u3 mepBoil KopoOKu
NepeoKuiIn BO BTOPYHO 25% KOH(JeT, To B 00eux KOpoOKax KOH(QET cTajo
nopoBHy. CKOJBKO KHJIOTPAaMMOB KOH(pET ObUI0 B KakI0l KOpoOKe
MepBOHAYAIBLHO?

6. Huaronans BD tpanenuu ABCD mnepecekaer cpenntoro nunuio MN B Touke K.

OcnoBanne AD paBuo 24 cm, MK:KN = 2:1. Haiinure ocHoBanne BC Tpanenum.

3x—2x%2-3y+2xy
7. Coxparure IpoOb oy .
8. HaiimuTte cymMMmy UenbIX 3HAYEHUH apryMeHTa, IpHHaAJIexamux o0JacTu

_ x+1
omnpeaesieHus: QYHKIUU Y = NecrorrTo i 5x

9. Vmpocrute Beipaxenue: 7ab3vVa*b® + ab*Va®b*, npua <0, b > 0.

(3x24+10x+3)(3x+1)

(3-x)2(4—x2) =0.

10.PemmTe HEpaBEHCTBO:



